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Διαδικτυακή Ημερίδα 

 

«Οι εκπαιδευτικοί στην εποχή του Covid-19: Συναισθηματική και 

Ψυχολογική διαχείριση» 

 

Σάββατο, 12 Δεκεμβρίου 2020 

 

 

17:30:  Έναρξη 

17:35: Χαιρετισμός Περιφερειακού Δ/ντη ΠΕΔ ΑΜΘ κ. Κ. Μπαντίκου 

17:40: Έναρξη ομιλιών 

• Βραχιώλιας Στράτος, «Η φροντίδα του εαυτού (του εκπαιδευτικού) σε καιρούς 

πανδημίας» 

• Εσαγιάν Γκάρο, ‘Ο εκπαιδευτικός στην εποχή του Covid-19: αναζητώντας νόημα» 

• Σιμόπουλος Γιώργος, ‘Επενδύοντας στην ανθεκτικότητα σε εποχές αβεβαιότητας» 

20:10: Συμπεράσματα 

20:30: Λήξη ημερίδας 

 

 

 

 



Συνοπτικά βιογραφικά σημειώματα ομιλητών 

• Ο Στράτος Βραχιώλιας είναι ψυχολόγος και επιστημονικά υπεύθυνος του Κέντρου Πρόληψης 

Εβρου. Έχει εκπαιδευτεί στην οικογενειακή - συστημική ψυχοθεραπεία, στη Θεραπεία 

επικεντρωμένη στη Λύση καθώς και στη μη βίαιη επικοινωνία. Συντονίζει ομάδες γονέων, 

μαθητών και εκπαιδευτικών προωθώντας την πρόληψη και την προαγωγή της υγείας στην 

Περιφερειακή Ενότητα Έβρου μέσω της εφαρμογής προγραμμάτων πρόληψης στην οικογένεια, 

το σχολείο και την κοινότητα. 

• Ο Εσαγιάν Γκάρο εκπαιδεύτηκε στην ιατρική, ψυχιατρική και στην ψυχανάλυση  σε Μιλάνο, 

Παρίσι, Λωζάνη. Είναι ψυχίατρος, ψυχαναλυτής, διδάκτωρ Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης 

και μέλος της Ελληνικής Ψυχιατρικής Εταιρείας, της European Psychiatric Association, της 

International Society on Brain and Behaviour και του European Institute for Research in 

Psychoanalytic Psychotherapy. Είναι, επίσης, μέλος της ομάδας εμπειρογνομώνων Πρόληψης των 

Ναρκωτικών του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης και Πληροφόρησης για τα Ναρκωτικά 

(Ε.Κ.ΤΕ.Π.Ν.) και της Συντονιστικής Επιτροπής του Πανελλήνιου Δικτύου Φορέων Πρόληψης. 

Δίδαξε επί σειρά ετών Ιατρική Ψυχολογία και Ψυχοπαθολογία στο Δ. Π. Θράκης, καθώς και στα 

εκπαιδευτικά μεταπτυχιακά προγράμματα των Πανεπιστημιακών Ψυχιατρικών  Κλινικών Β και Γ 

του Α. Π. Θεσσαλονίκης. Είναι συγγραφέας άρθρων και συγγραμμάτων για την πρόληψη των 

εξαρτήσεων, την Ψυχιατρική, την Ψυχοπαθολογία και την Ψυχαναλυτική Ψυχοθεραπεία. Είναι 

επιστημονικός υπεύθυνος του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της 

Ψυχοκοινωνικής Υγείας από το 1999 έως και σήμερα και παράλληλα εργάζεται ιδιωτικά ως 

ψυχίατρος, ψυχοθεραπευτής και ψυχαναλυτής, στην Κομοτηνή. 

• Ο Γιώργος Σιμόπουλος είναι σύμβουλος εκπαίδευσης στο Γραφείο της UNICEF στην Ελλάδα. Έχει 

εργαστεί ως καθηγητής της ελληνικής ως δεύτερης / ξένης γλώσσας στο Διδασκαλείο της Νέας 

Ελληνικής του Πανεπιστημίου Αθηνών, ως καθηγητής σύμβουλος στο Ελληνικό Ανοιχτό 

Πανεπιστήμιο (Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδές στην Εκπαίδευση), καθώς και σε σειρά 

οργανισμών και προγραμμάτων με αντικείμενο την συμπεριληπτική εκπαίδευση και την 

επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών. 


